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WHO IS NAMI?
New Age Mobility Innovation. These four words sum up NAMI’s 

ambition to design, develop and manufacture high-end 
electric mobility vehicles.

New and innovative, this brand was created in 2020 to give 
a boost to the electromobility market. 

Power, reliability, design.
We have redefined the criterias for the mobility of tomorrow.





BEFORE
YOU
BEGIN

Fast, solid and reliable, the Nami Electric brand is aimed at all users looking 



FEATURES OF THE NAMI KLIMA ELECTRIC SCOOTER
Overview

Longueur :
1285 mm

Largeur :
230 mm 

Hauteur :
1230 mm

Taille des pneus :
10 X 3.0 inches 

PSI recommendé:
50 on both tires











HOW TO SET UP THE SCOOTER
How to fold and unfold the scooter













SAFETY ADVICES 
As with any mechanical component, a vehicle is subject to high stress and wear.
Various materials and components can react to wear or fatigue differently. If you exceed the expected life of a component, it can suddenly rupture and risk 
injury to the user. Cracks, scratches and discolorations in high stress areas indicate that the component has exceeded its service life and should be replaced. 
EN 17128: 2020 (E) 63 city traffic means crossing many obstacles, such as sidewalks or steps. It is recommended to avoid show jumping. It is important to 
anticipate and adapt your trajectory and speed to those of a pedestrian before crossing these obstacles. It is also recommended to get out of the vehicle 
when these obstacles become dangerous because of their shape, their height or the risk of skidding they present. Keep the plastic protection out of the reach 
of children to avoid any risk of suffocation. For inflatable tires, take the time to learn the basics of the practice to prevent a serious accident from occurring 





BATTERY

WARNINGS



DASHBOARD
Description of the different pictograms



DASHBOARD



DASHBOARD







DASHBOARD





BASIC MODE SETTINGS P12



DASHBOARD
Default settings

P1 FOR DRIVING MODE AS ADVANCED SETTING.











QUI EST NAMI ?





AVANT DE COMMENCER
Rapide, solide et fiable, la marque NAMI s’adresse à tous les utilisateurs à la 
recherche de nouvelles sensations dans l’espace urbain.

Avant de vous mettre en route, voici quelques instructions utiles à lire 
et à respecter pour mieux profiter de tous les atouts de KLIMA. 
Lors de l’ouverture du carton, veuillez inspecter le contenu et vérifier 
que l’ensemble des éléments suivants est présent : 
• trottinette KLIMA
• 1 chargeur 5 A
• kit à outils
• des stickers réflecteurs à coller sur : la fourche avant (droite et 
gauche), la fourche arrière 462ouvecoller sur : 



CARACTÉRISTIQUES DE NAMI KLIMA
Vue d’ensemble

Longueur :
1285 mm

Largeur :
230 mm 

Hauteur :
1230 mm

Taille des pneus :





1 - �Commodo droit 















MISE EN SERVICE DE LA TROTTINETTE
Maintenance de la trottinette
COMMENT AJUSTER LES FREINS
1. �veuillez vérifier que le disque soit bien équilibré.

2. �veuillez vérifier que le tampon de disque est en bon état avec une épaisseur 
suffisante pour fournir la puissance de freinage nécessaire.

3. veuillez régler la position de la plaquette de frein via les deux vis sur l’étrier.
VIS 1 VIS 2

• �Vos pneus sont équipés de valves de pression. 





AVIS DE SÉCURITÉ 



BATTERIE



BATTERIE







TABLEAU DE BORD
Décryptage des pictogrammes

Le turbo est activé Le code d’erreur est actif, la valeur apparaîtra 
dans la section A, les détails seront expliqués 
dans le tableau des codes d’erreur page 59



TABLEAU DE BORD
Décryptage des valeurs affichées

SPEED: 
vitesse instantanée 

AV S: 
vitesse moyenne

MAX S: 
vitesse maximale

RANGE: 
autonomie restante dans la batterie.

MODE:
mode de conduite sélectionné

E:	 mode Eco
D:	 mode dynamique
S:	 mode sport
C:	 mode personnalisé
1X:	 mode personnalisé 2



TABLEAU DE BORD
Réglages



TABLEAU DE BORDRéglagesRÉGLAGES DU MODE DE CONDUITE P1 s







TABLEAU DE BORD
Paramètres par défaut

P1 POUR LE MODE DE CONDUITE COMME RÉGLAGE AVANCÉ
Vous pouvez ajuster le réglage après avoir pris connaissance des paramètres de la trottinette et de ses performances. 
Sélectionnez un paramètre différent pour un mode de conduite différent. 
Vous pouvez configurer toutes les combinaisons de la punt pour un mteurs aaent/ arrim�re,s de larfoour ’accSéféactio. 

 un mteurs aaent/ arrim�re,s lavuitsse maximale,s la punt pour e freinpageEe et larfoourturbot pourchaquen mod.t

Pa exemple,svVous porrvez avoir luns de punt pour anes ln mteurs rrim�tre pour avoirunln eilleurge ccSéféactioe e. 

tenuur e rtout lorse desvir
ags.t



TABLEAU DE BORD
Paramètres de base











Déclaration de conformité CE



Que l’objet de déclaration décrit ci-dessus est conforme à la législation d’harmonisation de l’UE
applicable :
2006/42/EC Machinery Directive
2014/35/EU Low Voltage Directive
2014/30/EU Electromagnetic compatibility

Et que le produit fait référence aux normes harmonisés pertinentes utilisées ou références aux autres
spécifications techniques pour laquelle la conformité est déclarée :
EN 17128:2020
EN ISO12100:2010,
EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019
EN 55014-1:2021, EN 61000-3-2:2019+A1, EN 61000-3-3:2013+A1, EN 55014-2:2021, EN 61558-2-16



CE Declaration of conformity / ENGLISH VERSION



That the object of declaration described above complies with the applicable EU harmonization legis-
lation:


